

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 【拨开迷雾】

### 电视录像露了底

如同历次政治运动一样，中共对法轮功的迫害也是以铺天盖地谎言宣传开道，所谓的“1400例”就是谎言宣传的一部分。

这里仅举一例：迫害初期在大陆媒体上闹得沸沸扬扬的“井架上吊”案，中共造谣说，死者是因为炼法轮功才上吊自杀。真实情况是：死者李友林是吉林省辽源市郊的农民，以修车为生，因没有营业手续，修车工具被城管没收，他不堪巨大的生活压力，寻了短见。

周围人都知道，死者生前没有练过法轮功。在家属要告城管部门时，当地民政部门为城管开脱责任，把死者说成是练法轮功的。公安部门摆上白酒和有关书籍对死者重新录相。

法轮功是佛家修炼大法，明确禁止杀生和自杀。对法轮功略有了解的人也都知道，法轮功修炼人禁止喝酒。但公安部门当时还不知道这一点，所以在录相中摆上白酒，没想到却露出破绽。

其它攻击法轮功和法轮功创始人的谎言，什么敛财、改生日、围攻中南海、天安门自焚等等，也都是这样捏造出来的。◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：王进东全身烧黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在火中却不燃烧，不变形。警察拎着灭火毯等待，等他喊完口号才盖毯子。



◀2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

## 汉中市张俊秀被毒打致肋骨骨折

【明慧网】2021年6月18日，陕西省汉中市法轮功学员张俊秀到城固县办私家事，在一位朋友家里，偶遇城固县国保队长何某等。此后，张俊秀在路上被何某等三个警察暴打，被打断七根肋骨，私人物品被抢，现被汉中市中山街派出所警察监视。

张俊秀家住陕西省汉中市。六月十八日，她去到城固县办私家事，路过一位曾经认识的大姐家。她在大姐家坐下没多久，城固县国保大队长何姓警察带一女便衣进门来。他们身穿便衣，张俊秀不认识他们，见他们有事，起身出门，女便衣跟在她后面。

张俊秀在路上走了约五分钟路，才发现后面的女便衣跟踪。女便衣还不停打电话汇报。张俊秀试探跑了几步，这时国保队长何某也急追跑过来，喊着叫张俊秀到公安局去。他们均穿便衣，张俊秀心里觉得很奇怪，便说：“我为什么要听你的？”

女便衣叫来当地派出所两警察，三人强行将张俊秀铐住。在绑架的过程中，三个警察对张俊秀拳打脚踢、使出的招术都是致命的。此后，经检查，造成张俊秀右侧第二肋骨折、右侧第五至九肋骨骨折，及左侧第十肋骨骨折，共计七根肋骨骨折。

同时，警察还将张俊秀身上的六百多元现金、随身听音乐手机（无卡手机）、电动车钥匙、桃心

岛购物卡（余额一百多元左右），雨伞一把，全部抢走，没有给她任何手续和清单。

张俊秀被绑架到当地派出所审讯室。张俊秀一直不配合他们的行恶，给他们讲真相，他们不听，非法拘禁张俊秀约五个多小时。

张俊秀一直告诉何姓警察，修炼法轮功完全是合法的，他们现在是违法，在执法犯法，是犯罪。何嘲笑她，继续非法审讯。

警察上网查到张俊秀个人的信息，找到了汉中市国保大队长钟某。张俊秀告诉钟某，何某等人没有任何法律依据，在执法犯法，光天化日下随便抓人，是犯罪行为，你不能配合他继续犯罪。钟某嘲笑说：“你上检察院告他去呀。”然后，伙同两女警察，强行把张俊秀塞到警车里。他们四人把张俊秀拉到汉中市。

晚上，何某与钟某电话找到张俊秀丈夫，胁迫她丈夫开门，说不配合就把张俊秀关在汉中派出所。当张俊秀丈夫把门打开后，他们在没有任何法律依据的情况下，非法抄家，抢走了她的笔记本电脑和一本真相资料，及部份大法书籍和师父法像，过程中，没有出示任何手续和清单。

张俊秀被放回家后，还被告知在家“等着”。

目前，迫害张俊秀的案件，由中山街派出所王姓警察接管。王姓警察胁迫她丈夫监视张俊秀。◇

# 遭七年奴役迫害 杜淑慧被扣发养老金近三年

【明慧网】杜淑慧，女，陕西省汉中市勉县城建局退休职工，二零零一年退休。初中毕业就响应国家号召上山下乡，一九七一年分配工作，一干就是三十年，在工作中积劳成疾患上十多种疾病：支气管哮喘、气管炎、胆结石、胆囊炎、胆管结石、慢性肾炎、胃炎、附件炎、肩周炎、颈椎神经炎、神经衰弱、偏头痛、耳鸣、头鸣、痔疮、便秘等，感到从头顶到脚心有一个冷洞，从前胸到后背也有一个冷洞，成天往里灌冷风，全身冰冷，一年四季不出汗。病得再严重，她也坚持上班，保质保量完成领导交给的工作任务，身为会计，没有出现工作失误和差错。

一九九六年，杜淑慧抱着祛病健身的想法走入法轮功修炼，短短几个月时间，身上的顽疾不翼而飞，杜淑慧四十余年的气管炎彻底好了。法轮功给她净化了身体，让她起死回生，杜淑慧亲身体会到大法的神奇和超常。

法轮大法是佛家上乘功法，是性命双修功法，修炼者按照真善忍的标准要求自己。杜淑慧与人为善，做事考虑别人，看淡名利，打不还手、骂不还口，用高标准要求自己，修心向善。

一九九九年七月二十日中共恶首江泽民开始

**累计十一年冤狱 遭受残酷迫害**

中共迫害法轮功，利用电视、

广播、报纸等媒体栽赃、诬陷法轮功，颠倒黑白。杜淑慧心想炼功又不是做坏事，祛病健身，按真善忍做好人，对家庭、社会、国家都是有百利而无一害的呀！杜淑慧依然坚持信仰，却多次遭到当地六一零和公安局国保科警察的迫害。

杜淑慧遭受中共政府人员抄家抢劫、非法拘禁、拘留、关洗脑班、劳教、判刑等酷刑折磨，累计十一年冤狱，失去人身自由、信仰自由和话语权。杜淑明、杜淑慧姐妹俩二零一三年九月二十六日晚十一时遭勉县公安局国保大队警察非法闯民宅、绑架、构陷，被非法判刑七年半、八年。二零二零年底，杜淑慧结束冤狱回到家中。当地六一零依然没有放弃对她的骚扰迫害，于二零二一年四月十九日、六月三日两次到家中骚扰，要求在邪恶的承诺书上签字。

在两年劳教、八年监狱迫害中，杜淑慧遭受了各种酷刑折磨，上铐坐铁椅子，狱警、犯人扇耳光，犯人打掉了她的一口牙齿，上颚骨错位，抓住她的头往铁床架、墙壁猛撞，致使杜淑慧癫痫常常发作。无休止的罚站，一连十七个昼夜不让她上厕所，无奈大小便只能屈辱地便到裤子里。她曾经一个夏天被逼迫面壁坐小凳，从早上七点到夜里三点，一坐就是五、六个月，腰酸背痛，屁股成紫黑色。白天遭受超负荷的劳役迫害，晚上还要在楼道被罚站到半夜，大冬天全

身冻得发抖。

此外，还以背不熟监规为由，罚她在灰暗的灯光下抄写五十遍。连续十天，造成杜淑慧眼睛昏花，视力模糊。还常常遭受殴打谩骂，脏话不堪入耳。要不就强迫观看各种污蔑法轮功的光盘、音像，然后叫写认识，反反复复第洗脑迫害，使人精神崩溃。法轮功学员一入监就会遭受入监队的强制转化，狱警指使犯人，用尽各种酷刑手段让法轮功学员放弃信仰，逼人说假话骗人，然后得到上级的巨额奖励，狱警们就能拿到奖金。这就是中共的洗脑术，改造思想的邪恶手段。狱警把她们的政绩建立在法轮功学员的痛苦之中，当时在监狱常常听到有人在惨叫。

监狱强制法轮功学员干活，还不准和别人说话，上工由班组派人监视，收工后由号舍专人小组监视，法轮功学员不准参加任何奖评。杜淑慧每天给加工好的成品衣服剪线头，眼睛几乎贴着布才能看清。规定任务一百件，完不成任务就在收工后罚站。因视力越来越差，看不清，常常别人都睡了，杜淑慧还在被逼迫罚站。

四年的奴工，杜淑慧的视力降到零点一以下。出狱后，近在咫尺，杜淑慧却看不清人脸，几米之外分不清男女，走路看不清路面高低。家人见她被迫害成这样，心里非常难过。◇



## 你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。